



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDIOTA

NOTA DE ESCLARECIMENTO

PP 002/2014 – PROGRAMA DE ESTÁGIO

O Pregoeiro e sua Equipe de Apoio vem por meio deste, que por motivos de erro de digitação na Retificação do Edital, esclarecer:

- Onde se lê no item II “Exclui-se o item 8.1.2”, lê-se “Exclui-se o item **8.1.12**”.

As demais informações permanecem inalteradas.

Alexandre Vedoto
Pregoeiro